

## 坚定理想信念，放飞青春梦想

——姚苏芮先进事迹材料

### 导语

求忠，求真，求实，坚定方向，走好党员的人生路。

——姚苏芮

姚苏芮同志来自信息学院 2015 级信息管理与信息系统专业。2017 年 9 月，她如愿光荣地成为一名中国共产党员。四年的大学生活，无论是作为一名共产党员，还是一名普通学生，她始终以一名合格党员的标准来要求自己，把事情做好，把学习搞好，起到党员的模范带头作用，现将先进事迹总结如下：

#### 一、与时俱进，思想上向党组织靠拢

加强理论学习，不仅在思想上加以重视，更需要理论联系实际。作为一名当代的大学生，她时刻以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、习近平新时代中国特色社会主义思想为行动指南，学习好党的理论知识，党的方针政策。在思想和行动上始终与党中央保持高度一致。

2017 年 11 月，通过学院推荐，她作为“红趴馆”第五期学员参加学校党员先锋队活动。在延庆平北红色第一村进行学习实践时，她积极承担主持责任，行军路上献花、聆听村里老党员讲抗战史，她结合党的理论知识，以大学生视角进行解读，获得了同行老师同学的热烈反响

2018 年 9 月，通过支部会议选举，她被选为信息学院本科生党支部的党小组组长。当选党小组组长给了她更大的责任和义务，提醒她什么是党员该做的，什么是不该做的。这份责任促进了她的进步，她经常做自我批评，发现自己的不足之处。同时，作为支部党小组组长，她积极参与督促组内同志开展党员自主学习，带领其他党员一起了解时事政治焦点，十九大开幕、闭幕的学习，“学习永远在

路上”活动督促同学研读《资本论》。

加强理论学习仍将是今后工作生活的一项主要内容，大学生党员通知需要不断提交自身的政治理论素养，以适应社会经济发展的客观要求。

## 二、踏实肯干，奉献中提高思想觉悟

进入大学以来，她一直在志愿实践的平台上锻炼自己。公益方面，她不仅积极参加学院组织的各项志愿活动如爱地养老院，国家图书馆志愿等，还曾被学校选拔作为大型国际会议——中非国际论坛的志愿者，参与外宾引导工作。

同时，她热心参与学校生活，表现出了良好的创造力和建设学校的热情。作为学院话剧编剧，编写并参与导演的话剧获第七届大学生戏剧节三等奖；作为学院代表参加新生演讲比赛。

她积极参与党支部建设，与支部其他学生党员一起申请党建基金，在今年党建结合专业特色的网络安全宣传活动中，作为负责牵头的党小组组长，积极建言献策、配合支委工作，包括扩大覆盖人群、制作特色宣传品等。同时，她作为一名正式党员，她一直担任新党员发展培养工作。在课余时间，一直保持与入党积极分子积极沟通交流的良好习惯，及时了解入党积极分子的思想动态。

## 三、勤勉努力，学习上严格要求自己

作为一名学生党员，她时刻谨记学习是第一天职。在学习方面，她一直严格要求自己。大学前三年，她的总加权绩点为4.21/4.50，专业主干课成绩名列前茅，连续两年获得全面发展奖学金，校级三好学生。她牢记学习与实践相结合，积极参加学术比赛，大学生创新创业比赛获国家级立项并优秀结项，校鸿基世业行业研究大赛和美国大学生数学建模比赛获奖等；出于对科研的兴趣，她大二起跟随导师进行研究，大三以第一作者身份论文被国际会议录用，并获得会议优秀学生论文称号。除了学好专业课以外，她辅修了中央财经大学金融学双学位，在两年的时间里，完成了所有的辅修课程，并通过了双学位考试，最终成绩排名第二，并于2018年10月保送北京大学金融专业研究生。

## 四、真诚热情，生活中密切联系同学

她是一个性格开朗大方、待人真诚热情的女孩，在生活中，她和同学们相处十分融洽。作为班内为数不多的党员，她坚持发挥党员的带头作用，生活学习上关心帮助同学，对大家的学业困惑予以帮助，为找工作同学提供相关就业信息。

她深知，作为一名党员，特别是一名大学生党员，她应该在方方面面做到最好，成为同学们学习的榜样，而她也知道，她离这个目标还有一段距离，她会在接下来的时间，更加严格地要求自己，锻炼自己，努力向目标前进。